



W. BIEGAŃSKIEGO • W. CZĘSTOCHOWIE

EX LIBRIS • M • B • P • IM • DR •



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Wielkimi krokami z powrotem do pracy

Z dyrektorskimi stanowiskami — ostrożnie!

WIELE ostatnio mówimy i piszemy na temat przebiegu akcji uprawniania administracji państwowej, zmierzającej do etatów. Szlachnie zwracamy uwagę na konieczność wnikliwego podejścia do spraw ludzkich, zaczynając, że chodzi tu nie o zwalnianie pracowników, ale o wypracowanie przez administrację do produkcji. Nie są to niewątpliwie rzeczy proste ani łatwe i trzeba stanowczo reagować na wszelkie, mechaniczne bezczelne postępowanie z ludźmi.

Równocześnie jednak zdajemy sobie sprawę z tego, że istota tej akcji i punktem wyjścia jest nie kompromis etatów administracyjnych, lecz krytyczny przegląd struktury organizacyjnej, uprawnienie i ulepszenie pracy aparatu państwowego i chociaż na ten temat już pisałem, to nie mogę nie na kilka konkretnych obserwacji moją stwierdzić, że nie ma to powodów do zbignięcia optymizmu.

W celu realizacji uchwały Rady jeden z centralnych zarządów, podległych Ministerstwu Przemysłu Chemicznego, wysłał wnikliwy w sprawie połączenia niektórych działów i komórek organizacyjnych, a także doświadczenie pracy wprowadza drobne, uduławianie i przedłuża zatrudnianie spraw. Wnikliwy C.Z. byt, trzeba stwierdzić, dość skromnie wytyczył wytyczną, kierując się liczebnością i oszczędnością w etatach użytku.

Zdawałoby się więc, że Ministerstwo Przemysłu Chemicznego poprzez i zatrudnienia i pozostania tożsamości. Może wskazać również dalsze kierunki sprawności organizacyjnych. Dopełnił operatywnie nadeszło pismo stwierdzające, że połączenie Działu Organizacji z Działem Zarządzania „nie uważa się za wskazane”. Odnosiło zaś połączenie komórek organizacyjnych, których żądano dodatkowych wyjaśnień. Tyle oficjalnie. Równocześnie, telefon od zainteresowanego dyrektora departamentu w Ministerstwie sugerujący, że nie należy było łącznych działów, że jest to ryzykowne, że może się odbić ujemnie na pracy itp.

Wielu etatów stanowisko niektórych odpowiedzialnych pracowników Ministerstwa można by pokrótce tak scharakteryzować: łączenie działów

— owszem, ale... w zakładach; w centralnych zarządach jest to już raczej nie wskazane... a Ministerstwo... jako „samoochronę” przed ewentualną perspektywą likwidacji własnych stanowisk.

Wielu etatów stanowisko niektórych odpowiedzialnych pracowników Ministerstwa: „na nas rezygnację jest głównie z wulnych etatów, których i tak nie można było obsadzić”.

Należy zaznaczyć przy tym, że przez kompresję etatów administracyjnych rozumie się powszechnie likwidację stanowisk, redukcję referatów, kancelarii, statystyków, ale nie wyjęt. O likwidacji zbędnych stanowisk kierowników, naczelników nie mówi się. A co dopiero dyrektorów i centralnych zarządów? Należy zaznaczyć przy tym, że przez kompresję etatów administracyjnych rozumie się powszechnie likwidację stanowisk, redukcję referatów, kancelarii, statystyków, ale nie wyjęt. O likwidacji zbędnych stanowisk kierowników, naczelników nie mówi się. A co dopiero dyrektorów i centralnych zarządów? Należy zaznaczyć przy tym, że przez kompresję etatów administracyjnych rozumie się powszechnie likwidację stanowisk, redukcję referatów, kancelarii, statystyków, ale nie wyjęt. O likwidacji zbędnych stanowisk kierowników, naczelników nie mówi się. A co dopiero dyrektorów i centralnych zarządów?

W podjętym temacie centralnego zarządzenia, w sprawie likwidacji etatów, w kwartale br. stanowisko zastępcy dyrektora do spraw finansowych, dotychczasowego wiceprezesa komitetu finansowo-ekonomicznego, Zdzisława Kuczyńskiego, nie jest do zaakceptowania. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

Nie są to jedyne trudności napotkane przez Prezjum. Ministerstwo zatwierdziło i kwartał br. stanowisko zastępcy dyrektora do spraw finansowych, dotychczasowego wiceprezesa komitetu finansowo-ekonomicznego, Zdzisława Kuczyńskiego, nie jest do zaakceptowania. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

nie szereg wzniesień, największe na tej terenie wynosi 200 m. Budowa takiego kanału wymaga będzie zastosowania wielu najnowszych zdobyczy techniki — ale te są i nie są straszliwe. Woda z Wąbskowskim przepięciem zagadnienie oczyszczenia i przepłukania szkodliwych dla drzewa ścieków śląskich.

Te ścieki, to poważny problem śląskiej gospodarki wodnej. Wody na Śląsku jest wciąż za mało, zasoby jej są pomalą miarą wyczerpując się. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

Problemy te są przeważnie nie znane, w tym dziedzinie naszego kraju. Na Śląsku znajduje się jeden z największych zakładów przetwórczych, gdzie produkują się różne rodzaje stali, kopalnie czy huty wdzierają się nierzad w sam środek ludzkiego osiedlenia. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

Do Redakcji TYGISEN

Szyfrowe prace... nauczycieli

Wobec tego wyznaczyć poprawę klas...
— Postaw drugi znak zapytania! Albo dobrze, albo nie!
— A wycieczkę z k. i. k. na wyjazd...
— Mowy nie ma! — przerywała jej na raz cztery koleżanki, których lekcie w tejsz klasie wyprzedziła w tym samym dniu. Zaczęły nam ten cały, w pocie czoła dla Ministerstwa opracowywać plan. Z wycieczkami skończono!!
— Co robisz? — kłopotcie się matematyką, nie rozumiem, jak to się nazywa, zagadnienia — iść dalej, czy zatrzymać się?
— Jak to — unoszą się koleżanki — muszą zrozumieć! Takie jest zadanie Min. Oświaty!
— Wściecie co — wydobywa się spod stołu papierów sztumiony głos — Obawiam się, że w nauczycielki zabrała się wszelka inicjatywa i kierownictwo, nie może być z nich precyzyjne automaty...
— Jest już godzina 19.30! — białoli trzecia polonistka. — Od czterech godzin wypisuję ten bezsensowny rozdział. A nie mogę przystąpić na jutro materiał do sześciu lekcji!
— O, to już 12 godzin jesteśmy na terenie szkoły! — wykrzykuje radośnie jedna z młodzieżek koleżanek, nienaznaczają sobie, wprawdzie. Jak to szybko czas upływa przy celowej, interesującej i politycznej pracy! O północy może będę w domu.
— Wiesz — proponuje druga. — Może przemyślimy w ambulatorium! Fotel dentystyczny jest wale wygodny.
— Już skończyłam plan — oznajmia triumfalnie pierwsza polonistka — Pasjonuję! Same znaki zapytania!
Wydaje się, że to nie w dziennikach lekcji, tylko na terenie szkoły, że w tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

O filatelistach i akwariach

czyli ankieta na rozdrożu

— Dlaczego nie ma placu o mte...
— Bardzo dziwne wydaje się mi...
— Zgadnie niezmierzanie jest d...
— Sprawy akwariów...
— Wiesz — proponuje druga...
— Już skończyłam plan...
— W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko. W tym celu należy wypracować jednolite stanowisko.

Pierwszy oddział gotów — co z następnymi?

Jeszcze o szpitalu w Blachowni

Niemal w rocznicę rozpoczęcia robót adaptacyjnych w budynkach w Blachowni, przeznaczonych za szpital powiatowe, pierwszy oddział polonijny — oddany zostanie wreszcie do użytku. Ma to nastąpić w początkach listopada — o ile do czasu Budowlane Przedsiębiorstwo Powiatowe zdąży usunąć tzw. uterki — czyli mówiąc prostym językiem ślady brzośnoświata i niedbalstwa.

Nie dość bowiem, że czestochocki BPP nie dotrzymano kilku kolejnych i rzadko już ostatecznych terminów ukończenia robót adaptacyjnych, to jeszcze wiele tych robót wykonywało w sposób nader kuszowniczy. Czyż bowiem nie jest kuznietwem wykonanie grębów między pokojami z... tryzawitową alufką? Albo okucie ram okiennych tyżo o góry i to okuciami białej żelazki na stalowym?

Niemal cały reż BPP zrobiło się w okresie niemożliwych. Byłoby wprawdzie jaśniej, jeżeli użycie materiału byłoby opiewało na nat. aeropony — na lpicie, trzeci zaś... wreszcie, to jednak LPP nigdy na krędn z tych terminów, mimo że w rzeczywistości prezydium PRN i Komitet Powiatowy.

Niemal cały reż BPP zrobiło się w okresie niemożliwych. Byłoby wprawdzie jaśniej, jeżeli użycie materiału byłoby opiewało na nat. aeropony — na lpicie, trzeci zaś... wreszcie, to jednak LPP nigdy na krędn z tych terminów, mimo że w rzeczywistości prezydium PRN i Komitet Powiatowy.

Niemal cały reż BPP zrobiło się w okresie niemożliwych. Byłoby wprawdzie jaśniej, jeżeli użycie materiału byłoby opiewało na nat. aeropony — na lpicie, trzeci zaś... wreszcie, to jednak LPP nigdy na krędn z tych terminów, mimo że w rzeczywistości prezydium PRN i Komitet Powiatowy.

Delegat czestochowy wyjechał na Zjazd Nauczycielstwa

W piątek 21. września delegat wyjechał z Czestochowy na Zjazd Nauczycielstwa Polskiego. Człowiek ten, przewodniczący zarządu czestochockiego oddziału ZZZP oraz Józef Norman, kierownik szkoły w Kamieniu Polskim przed odjazdem wysłuchał jeszcze ostatecznych dyskusyj nauczycielstwa naszego okręgu, które przedstawił mu na Zjeździe.

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Wniosek to dotyczyły zwłaszcza szkolnictwa zawodowego. (er)

Po raz pierwszy...



Wystawa o rewolucji 1905 r.

Kierownictwo Muzeum Regionalnego przygotowuje wystawę „Działalność Czestochowy w rewolucji 1905 r.”

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wystawa o rewolucji 1905 r.

Kierownictwo Muzeum Regionalnego przygotowuje wystawę „Działalność Czestochowy w rewolucji 1905 r.”

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

Wzrostła o wiele zainteresowania na sprawę, uczestnicy walk lub rolnicy bojownicy, proszę nie o skomunikowanie się z kierownictwem Muzeum — park Sztaetla. (er)

843 osoby — czy nie za mało

O marszach patrolowych słów kilka

W celu uczczenia XII rocznicy powstania Ludowego Wojska Polskiego, w całym kraju w dniach od 1 do 31 bm. urządzone są zetempelem marsze patrolowe dla młodzieży i starszego społeczeństwa. W Czestochowie dotychczas uczestniczyło w marszach 281 patroli, liczących 843 osoby. Patroli w 90 proc. składają się z młodzieży szkolnej.

W Czestochowie mianka co najmniej 20.000 młodych ludzi, z których większość chętnie stanęłaby na starcie marszów patrolowych. Dlatego więc dotychczas w marszach udziału nie wzięli, a to dlatego, że nie ma odpowiednich warunków organizacyjnych. Organizacja marszów patrolowych nie interesuje się dostarczeniem ani NKKF, ani Zarząd Powiatowy i zarządy kół LPZ, chociaż wszystkie przeszercają sporowki jak Włóknarzy czy Ślask. Cały ciężar przygotowania i przeprowadzenia marszów złożył na barki ZM WPK, chociaż wszystkie wymiennie instytucje, mianym w tym współdziałają. Tymczasem LPZ nie dostarcza nawet dostatecznej ilości sprzętu strzeleckiego i zapasów żywnościowych oraz amunicji do Kbk.

Za mało interesują się marszami zarządy zakładowe ZMP i organizacje młodzieżowe.

NOTATNIK SPORTOWY

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Godzina 8 sala GWRK ul. Pułaskiego 2. Szermierz mistrzostwa Czestochowy konkurs z udziałem młodzieży Startu i AZS.

Spacerkiem... MIESIĘCIE

Znacie? No to posłuchajcie...

Bardzo dziwnie pretensje zgłaszają niektórzy przewoźnicy bloku mieszkalnego w sprawie instalacji wodno-kanalizacyjnych. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Bardzo dziwnie pretensje zgłaszają niektórzy przewoźnicy bloku mieszkalnego w sprawie instalacji wodno-kanalizacyjnych. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Bardzo dziwnie pretensje zgłaszają niektórzy przewoźnicy bloku mieszkalnego w sprawie instalacji wodno-kanalizacyjnych. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Bardzo dziwnie pretensje zgłaszają niektórzy przewoźnicy bloku mieszkalnego w sprawie instalacji wodno-kanalizacyjnych. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Bardzo dziwnie pretensje zgłaszają niektórzy przewoźnicy bloku mieszkalnego w sprawie instalacji wodno-kanalizacyjnych. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Bardzo dziwnie pretensje zgłaszają niektórzy przewoźnicy bloku mieszkalnego w sprawie instalacji wodno-kanalizacyjnych. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Bardzo dziwnie pretensje zgłaszają niektórzy przewoźnicy bloku mieszkalnego w sprawie instalacji wodno-kanalizacyjnych. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Bardzo dziwnie pretensje zgłaszają niektórzy przewoźnicy bloku mieszkalnego w sprawie instalacji wodno-kanalizacyjnych. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Bardzo dziwnie pretensje zgłaszają niektórzy przewoźnicy bloku mieszkalnego w sprawie instalacji wodno-kanalizacyjnych. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Bardzo dziwnie pretensje zgłaszają niektórzy przewoźnicy bloku mieszkalnego w sprawie instalacji wodno-kanalizacyjnych. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

ARYSTOFANES

na scenie czestochońskiej

W pierwszych dniach listopada br. na scenie Teatru Wielkiego w Czestochowie zostanie wystawiona po raz pierwszy w Polsce Ludowej komedia Arystofanesa „Gromowio” — jeden z 11 ócalałych utworów genialnego komediopisarzy starożytności, którego pamięć w 2400-letniej urodzinie cieszy świat cały na apel Światowej Rady Pokoju.

Czestochocki teatr przystąpił do przygotowania komedii Arystofanesa w całym pietyzmem. Wybor padł na „Gromowio” (Lizystrata), w której autor występuje przeciw prowadzeniu wojen. Z tych względów komedia Arystofanesa, który nosa tym był pierwowzorem satyryków, smiało atakującym przywódców państwa w Atenach, bliska jest każdej epoce, a specjalnie naszemu, w której dzieje się to, co się dzieje. W tym celu przysłało tak wielkie rozmiary, jakich historia dotychczas jeszcze nie potowała.

Nie wolno nam jednak zapominać, że Arystofanes, taki błąd nam ze względu na wartość ideową swojego sztuki, jest zarazem bardzo odległy z powodu braku tradycji, która stanowiłaby pomoc między teatrem Arystofanesa a teatrem późniejszych wieków. Jednocześnie zachowanych komedii Arystofanesa z około 40 napisanych należy do grupy komedii satyrycznych, powstałych w warunkach historycznych, których nigdy później się już nie powtórzyły. Narodziły się one bowiem w Atenach, mieście — państwie, nie mającym swego odpowiednika w następnych wiekach. W dodatku komedia starożytności miała słownokowotki żywe i jeszcze za życia Arystofanesa przetrwały, a w rzeczywistości do dzisiaj uwalniają się z ust do law, komedii średniej.

Rzecz jasna, że komedia starożytności wywarła wielki wpływ na dramaturgię późniejszych wieków, ale była to już komedia późniejszej starożytności, pożytyzowana. Reprezentowała ją twórczość Menandra, znana z liczniczych przekładów Plautusa i Terencjusza.

Komedia Arystofanesa jest obca naszym i konwencjom scenicznemu teatru współczesnego, obca przyzwyczajeniom scenograficznym i reżyserskim, technice gry aktorskiej i wykorzystaniu do wida od sztuki lat przyszywał się oglądać na scenie.

Wiemy, że przedstawienia w teatrze antycznym odbywały się pod gołym niebem. Od aktorów wymagano atletycznych sił i akrobacyjnych zdolności. Teatr antyczny nie miał rampy oddzielającej scenę od widowni, a Arystofanes, w swoich komediach, nie tylko nie był aktorem, ale i reżyserem, a także i aktorem. W tym celu przysłało tak wielkie rozmiary, jakich historia dotychczas jeszcze nie potowała.

Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.

Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni. Instalacja ta ma być wdrożona w ciągu najbliższych kilku dni.